Geachte mevrouw, mijnheer,
Op dit moment ondervinden wij helaas allemaal de gevolgen van de Corona Crisis, zowel privé als zakelijk.

Vanuit  onze “dagwinkel” stellen wij alles in het werk om u zo optimaal mogelijk te blijven leveren. Uiteraard zijn we daarbij, net als alle ondernemers in Nederland, afhankelijk van onze leveranciers.

Graag brengen wij u op de hoogte met het laatste nieuws:
Consequenties sluiting horeca

Op zondag 15 maart 2020 moest alle horeca in Nederland sluiten. Sindsdien zijn alle leveranciers en producenten aan supermarkten geconfronteerd met een enorme stijging van de vraag, u heeft dat ongetwijfeld zelf ook gemerkt. 

Plotsklaps is vrijwel alle “eet” omzet bij  “eet – winkels” komen te liggen. In een normale situatie is de verdeling van de “eet”verkoop binnen Nederland grofweg 1/3  hotels restaurants  en 2/3  in “eet-winkels” zoals supermarkten , slagers, groenteboeren, en bakkers.
Door die enorme en plotselinge verschuiving en stijging zijn voorraden snel verdampt en zijn alle productieprocessen enorm onder druk komen te staan. Hierdoor is de leverbetrouwbaarheid afgenomen en is het aantal Vers artikelen dat niet voorradig is  in de hele levensmiddelenmarkt helaas fors toegenomen.

Problematiek productieprocessen

Alle food-fabrieken draaien vrijwel continue en conform een zeer strakke planning. Er zijn weinig producenten met overcapaciteit, laat staan 50% overcapaciteit. Dus het onvermijdelijk dat dat problemen met zich meebrengt en dat er keuzes worden gemaakt.
Producenten hebben geen tijd gehad om zich goed op de nieuw ontstane situatie voor te bereiden (ter vergelijking Kerst vergt maanden voorbereiding) waardoor we nog steeds te maken hebben met een grote vraag. Daarnaast hebben producten ook gewoon tijd nodig; rijping (bv kaas), fermentatie (bv zuurkool), verzuren en stremmen (bv kwark). Maar ook diepvries kan pas vrijgegeven worden na een aantal dagen diepvriestemperatuur (-24) en na uitgebreide controles.
Personeelsbezetting producenten

Probleem  zit hem ook vaak in het tekort aan mensen in productie, door ziekte van de medewerker zelf of door absentie van medewerkers bij verkoudheid of ziekte van familieleden.

Veel leveranciers hebben fabrieken in Duitsland, Frankrijk, België en Zuid-Europa. Ze zijn uiteraard afhankelijk van het ziekteverloop in die landen en de regels van lokale overheden. U kunt zich voorstellen dat 1,5 meter afstand-regel in een productie- of landbouwomgeving een zeer uitdagende is die veel vertraging en kosten met zich meebrengt. Op dit moment zijn veel leveranciers bezig met herinrichten van productieprocessen door de genomen maatregelen.

Aanpassingen productiecapaciteit 

Ook worden productielijnen omgebouwd van foodservice (hotels etc) naa rsupermarkten waardoor m.n. foordserviceproducten (tijdelijk) niet meer gemaakt worden. 

De hele keten heeft ook te maken met uitdagende omstandigheden m.b.t. de aanlevering van ingrediënten  die wereldwijd worden aangekocht. Daardoor lopen producties ook vertraging op of zijn tijdelijk  niet leverbaar.
Binnen de groepen koelvers zien we verschillende zuivelleveranciers die moeite hebben om alle producten en varianten te blijven leveren. Helaas zijn er behoorlijk wat manco’s ( niet leverbaar)  ontstaan.
Aardappelen fruit en groenten.
Naar verwachting komen de arbeidsmigranten na Pasen weer terug.  Zij hebben daarvoor al weer de benodigde verklaringen aangevraagd. De maatregelen van het RIVM. (met name   1,5 meter afstand) is in de landbouw en het aansluitende productieproces zeer uitdagend. Bedrijven worden daar momenteel ook streng op gecontroleerd.

De aanvoer van grondstoffen vanuit  Spanje en Italie loopt nog steeds. De landen die  in Europa ‘’op slot’’ gaan maken ieder transport echter ook risicovoller. We zien dat de wachttijden bij  de distributiecentrale’s en landsgrenzen oplopen en dat de lokale maatregelen verder toenemen. 

De winst van veel transport-ritten neemt ook af omdat veelal retourvracht niet voor handen of onmogelijk is. Prijsstijgingen in AFG zijn helaas onvermijdelijk. 

Diepvries huismerken
De producenten van de diepvries huismerken Boni en Everyday kampen helaas met grote productie en leveringsproblemen. Daardoor moeten wij het doen met onze huidige voorraad die zeer snel slinkt. Wij verwachten dan ook behoorlijk wat manco’s in deze producten. 

Tot slot 

Wij blijven ons krachtig en vol enthousiasme inzetten om de belangen van U te behartigen zodat wij samen deze periode goed doorkomen. Het zal niet altijd makkelijk zijn maar we zullen straks met trots terugkijken op deze meer dan uitdagende periode. 

Allen samen kunnen we het doen! Wees voorzichtig.
Hartelijke groet,

Ad & Tineke de Jong en meedenkers.
